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Prosta Care Superior

Sprijin pe bază de plante pentru prostată

În timp ce mașina este dusă în mod regulat la garaj pentru un control, service-ul asupra propriului corp este adesea

neglijat. Prostata joacă un rol central, mai ales pentru bărbați, atunci când vine vorba de îngrijire preventivă.

Prosta Care Superior: Pur și simplu să fii bărbat.

Prosta Care Superior este formula premium pentru susținerea prostatei*. Punctul culminant al acestei formule, care se

bazează pe cele mai recente descoperiri științifice, este un amestec Prosta Blend special conceput, format din extract

de rădăcină de urzică, extract de fructe de palmier negru și extract de scoarță de prun african. *În timp ce urzica susține

o prostată sănătoasă, palmierul tăiat și prunul african contribuie la menținerea unei funcții urinare normale la bărbații

cu vârsta de peste 45 de ani. Amestecul Prosta Blend furnizează un total de 135 mg de acizi grași liberi și 11,5 mg de

substanță vegetală beta-sitosterol. Extractul de semințe de dovleac sub forma materiei prime de marcă

Phytopumpkin™, obținut din semințe de dovleac din Styria, impresionează prin conținutul standardizat de adenozină.

Această formulă naturală este completată cu quercetină deosebit de biodisponibilă (Quercefit®) și licopen din roșii.

Pentru a face ceva bun pentru prostată și organele urinare, "bărbații" nu trebuie să își schimbe întreaga viață.

Schimbările mici, dar continue, pot avea deja un efect de susținere. printre acestea se numără o dietă echilibrată și

variată, dar și substanțele vegetale speciale pot avea o contribuție - Prosta Care Superior face ca să fii bărbat să fie

ușor.

Prosta Care Superior

Formulă de aur pentru susținerea bărbaților de peste 45 de ani - dezvoltată în conformitate cu cele mai recente
descoperiri științifice
Cu β-sitosterol din Prosta Blend special conceput (rădăcină de urzică, fructe de palmier viu și extract de scoarță
de prun african)
Urzica (Urtica dioica L.) susține o prostată sănătoasă
Arborele de prun african (Prunus africana L.) și saw palmetto(Serenoa repens L.) contribuie la menținerea unei
funcții urinare normale la bărbații cu vârsta de peste 45 de ani
Cu extract de semințe de dovleac Phytopumpkin™ cu conținut standardizat de adenozină
Completat cu quercetină (Quercefit®) și licopen din roșii
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Posibile aplicații:

Pentru a susține o prostată sănătoasă
Pentru menținerea direcționată a funcției urinare normale la bărbații de peste 45 de ani
Pentru a susține funcția normală a sistemului urinar masculin

Micronutrienți biodisponibili în formă pură 

În conformitate cu principiul substanței pure
Fără coloranți, arome și învelișuri
Fără gluten
Fără lactoză
Hipoalergenic
Înveliș de capsulă vegetală
100 % vegan
Calitate testată

INGREDIENTE per doză zilnică 3 capsule % VNR*

Prosta Blend 860 mg -
  acesta: Acizi grași totali 135 mg
  acesta: ß-sitosterol total 11.5 mg
Extract de semințe de dovleac (Phytopumpkin™) 500 mg -
  acesta: adenozină 0.5 mg -
Quercetină-fosfolipidă (Quercefit®) 127 mg -
  acesta: quercetină 50 mg -
Licopină 15 mg -

* % CANTITATEA DE REFERINȚĂ CONFORM REGULAMENTULUI UE 1169/2011.

INGREDIENTE

Prosta Blend [extract de rădăcină de urzică (Urtica dioica L.), extract de fructe de palmier (Serenoa repens L.),
extract de scoarță de prun african (Prunus africana L.)]., extract din semințe de dovleac, hidroxipropilmetilceluloză
(membrană capsulă), licopen (din roșii), quercetină-fosfolipidă [quercetină (din Sophora japonica), lecitină de floarea
soarelui, maltodextrină]  , agențe de încărcare: pulbere de celuloză.

SUGESTII

Zilnic 3 X 1 capsule consumați cu multe lichide.

ALUZIE

Supliment alimentar în conformitate cu Directiva UE 2002/46/CE

NOTĂ SUPLIMENTARĂ

Nu este potrivit pentru persoanele cu vârsta sub 18 ani.

DIMENSIUNEA ȘI CONȚINUTUL PACHETULUI

120 capsule (pachet pentru 1,5 luni), 84 g
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Supliment alimentar: A nu se depăşi doza zilnică recomandată înscrisă pe etichetă. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A se păstra la
temperatura camerei, uscat și protejat de lumină si caldură. A nu se lăsa la îndemâna si la vederea copiilor. Potrivit pentru diabetici. Informațiile furnizate nu reprezintă o declarație medicală sau o
cerere de auto-medicație. Vcaps® Plus is a trademark of Lonza or its affiliates, registered in the USA. Quercefit® is a trademark of Indena S.p.A., Italy. Phytopumpkin™ is a trademark of TERVIS CO.,
LTD. Erorile de tipărire și de punctuație sunt exceptate. In vigoare de la: 12.03.2024.
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